
   

Referat fra møde i fraktion 4 i Hovedstaden Vest 

  Onsdag den 15. marts kl. 10.30 hos kreds 16, Valbyvej 4, 2630 Taastrup. 

  

Dagsorden 

  

1. Velkomst 

Anders Bredsdorff bød velkommen, da Birger Nielsen havde meldt afbud. 

  

2. Valg af dirigent og referent  

 

Jette Sulsbück valgt som dirigent og Anders Bredsdorff valgt som referent. 

  

3. Præsentation af kredsene, 2 deltagere fra hver, navneopråb og kontrol af mailadresser 

 

Ikke tilstede: Birger Nielsen, Inge Kiilerich (kreds 9), Martin Roald Arbøl (kreds 14), Lisbeth Brink 

(kreds 15) Suppleant Poul Erik Plenaa, Jane Winding (kreds 16) 

 

4. Godkendelse af referat fra møde i HV den 17-11-22  

 

Godkendt  

 

5.  Valg til hovedstyrelsen 

 

Der skal til efteråret være valg til hovedstyrelsen. Jørn Kokkendorff stiller ikke op igen. Der er 

indtil nu to kandidater, der har meldt sig: Palle Dons-Heltoft og Gitte Mailand Jensen. 

 

6.  Orientering fra årsmøde den 1.-2. februar (se bilag om ændring af kursustider) 

 

Der var en opfordring til at søge kurserne, således at vi viser et behov for flere. I årene før Corona 

var der ca. 900 ansøgere til de godt 300 pladser. Sidste år var der 2000 ansøgninger.  

Vi havde indlæg om ægtefællers deltagelse og om eventuel betaling. 

 

Flyer (vi håber at kunne vise den senere) 

 

Der er udsendt en flyer fra hovedforeningen til de enkelte kredse. En del af denne skal vi være med 

til at udfylde, så spørg på jeres kredskontor. I kreds 16 fik vi oplyst, at udsendelse 78 fra 15 dec. 

først var kommet midt i marts.  

 

Målsætninger for pensionistarbejdet (gode input; se bilag fra årsmøde som inspiration) 

 

Listen, som var sendt med, fra årsmødet, er tænkt som inspiration, når der i de enkelte kredse skal 

skrives om fraktion 4. 

 

Drøftelse om fortsat arbejde efter pension. Det skal tages op som overenskomstkrav til OK 24. 

Tages op som punkt på næste møde. 

     

 

 

 



7.  Faglige seniorer 60+  

 

 På årsmødet fik vi en orientering af den nye formand for Faglige Seniorer (FS).  

Vi vil opfordre til, at man tilmelder sig det ugentlige nyhedsbrev. Der en megen god information  

I det hele taget er FS bedre end Ældresagen, når det gælder faglige spørgsmål. 

 

8. Det regionale arbejde i HV 

  

Vallensbæk: Kronborg 

 

Glostrup: SMK (Matisse), Nytårsfrokost, Thorvaldsens museum, Storm P museet, Vikingerne på 

National museet. 

 

Hvidovre Københavns museum, Grundtvigs kirken. 

 

Brøndby: Julefrokost, Brøndby rådhus, Lille Mølle, Post- og Telegrafmuseet, Bustur til Svendborg. 

 

Taastrup: Julebrunch, Nytårstaffel, Vor Frue Kirke, Assistentkirkegården.  

 

Rødovre: Politimuseet, Fagligt møde, Magasin de Nord museet, Design museet, Ejby bunkeren. 

 

Ballerup: SMK (Matisse), Roskilde domkirke 

 

Herlev: Julemandens hus, Havnerundfart. 

 

Albertslund: Julefrokost, Tur med Hanne Fabricius. 

  

9. Næste møde i Hovedstaden Vest 

  

Onsdag den 8. november 2023 klokken 10:30 på kreds 16 

 

10.  Eventuelt 

  

Der var et ønske om bilag fra årsmødet.  

Formandens beretning 

Oplæg af Dorthe Lang (Power Point) 

Referat fra mødet. 

Samlet kontingent oversigt Fraktion 4 


